20258 A = A= of| AT A A]
AR 729 el A
A AR 714 H) 1 ]2 ()
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g T

LA & 6,363 5,030 1,333
1.z 52 8 AF7ts) 6,363 5,030 1,333
1. w2 =73t 3,793 2,750 1,043
1.[2]AFAF 3,793 2,750 1,043

1. g8 3,793 2,750 1,043 gl A41] A4l © 250,000 x13]= 250,000

g:&f&ﬁlﬂﬂ AR aEH] 48,0009 1 48,000

SEAAAFASG ¢ 745,000 178 = 745,000
2. A A5 2,570 2,280 290
1[z]15994, =5 g3t 200 0 200

1. a4 Q5] H] 200 0 200 | B A EFT9) 1 200,000 #13]= 200,000
2. [=]a A ATt AL 2,370 2,280 90

1. 24 9B H) 870 780 90| wAABL 7 dH] 1 30,0004 «37= 90,000
2. 4R Fx] 1,500 1,500 0
2. 3B/ & A} B4 245,159| 215,652 29,507
1.9 ¥ 214,178| 184,765 29,413
13239 214,178| 184,765 29,413
1. [Z]z=g9aa] 1,254 850 404
1Az 500 500 0

2. N AZEA AR 754 350 404 ﬁ) iggigiiﬂ AHAANEH) 303,000

i;ii;gi%ﬂiiﬂﬂaﬂﬁﬂl(%ﬁ) 101,000
2. [Z]FA A BN 163,732 158,663 5,069

1.9 &2 A=A 163,732 158,663 5,069|213FH] 1 4,773,0009 1 3L= 4,773,000

;ig&giij‘%ﬂﬂ% AA o4 296000
3. [=1e2A9 23,130 22,802 328

1. k=89 23,130 22,802 328|7k2=1] ¢ 32,800%103]= 328,000
4. (=127 23,612 0| 23,612

1. g RkE8-H| 2,412 0 2,412/ 98-8 Y M| 4F : 482 400Y)#5F= 2,412,000

2.9 21,200 0| 21,2008 9] 21,200,000 1= 21,200,000

53] 20253 079 169 08A] 57% 06%




2,450

2,450

1,750

1,750

700

700

13,968

13,874

94

4,280

4,186

94

513

513

513

513

3,267

3,173

94

737

623

11

=~

450

450

w

350

350

1,730

1,750

500

500

500

500

9,683

9,683

2,568

2,568

2,568

2,568

7,120

7,120

7,120

7,120

17,013

17,013

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

15,013

15,013

900

900

900

900

180

180

180

180

A153] 202513 07€ 169 08A] 57+ 06%

(A 255 Ad0 9
114,000 1 31=

oSt 1A SEIAY 1 20,0009




of 28 Al A

=
=

20258 A% A

(=) o
o o
(=) (=)
o =
N <t
4_1 |
I I
B O
[se) —
* *
ol &
o o
o o
< <
(=) (=)
N T
o T
of of
+ =
Hhy Ay
3 3
N N
|z AJz
or Tor
o o o o (=) o o~ Lo Lo o o o o (=) o (=) o (=) o (=) o (=) o o (=) (=) o (=)
o~ N o~ Q N <t <
o0 0 — — — | |
) e~ ) : :
N N —
™ [3p] o (=) o o o [ag] (=) o o o o S (=) o o S o (=) (=) (=) o S o o [ (=)
(42 — o N o (=) — N <t (=] o (=] o Lo [Tl (=) (92 L 0 — Yo o) (32 [Te) 0 o~ Lo N
] o0 © <t — — N — » (=) o Lo Lo o~ [ap] <t © [s2) N Lo o — [ce] [s2) <t © o [8p)]
= | = o~ S-S %, ﬂ N | e =)
™ [3p] o o o o o~ 0 [fe] o o o o o S o o (=) o (=) (=3 (=) o (e o o o o
(42 — S N o (=) [ce) = — (=) o (=3 o ™ Lo @) ™ Lo 0 — o o) > [Te) 0 ™ Lo 0
o] o0 © <t — — (e} (o)) — (=) [« Lo [fe] e (a2 N © ™ N le] o — o0 ™ <t © [32] N
= | = o~ SN ..H, % m/m, ) =)
w T w & )
o o o T o
B0 -} @ N = &
o | _ g _ R o o o o
~ = o oy E g & | = I S L S I S L T il
X o o5 X oW W B B E oo (BT g (BT |9 | BT g BT
AT R | W oI o~ o R I I = R I I = R R A N = R . R I~ O R~ E A C
Mo | = M oW g R B T B S - S B - O
S A B I I B T O B I s S I L O I A I T
o — ™ o) julln — W — N — 1o — ™~ 1o — ™ 1o — ™~ 1o — ™ 1o — ™~
o s ¥ ~ i o o o o
3 < B o~ 3 < 3 < ™
1o o ™
wolgp | A
ofr —
EIICY
- k|
- .
Mo

3.7]

A153] 202513 07€ 169 08A] 57+ 06%



=

08A] 57+ 06

Q]
=

] 20251 07€ 16

~~ (=] o o o o o o o o o o o o o o o o o
— (=) (=) (=] (=) (=] (=] (=) o (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
Gl S S S S S S S S S S S S S S S s S S
ol_!‘._ (=) (=) S (=) S (=} (=) o (=) (=) () () (=) (=) (=) (=) (=) (=)
x <t (=) N [{e) N o~ < (o>} {e} (=) o (=) (=) N N (=) (=) o
| [ap] o~ [a\] 7y 4y o0 — [8p] o [ap] n_/l_ N [aN] N 27 (32 OOy
— — — —
oF
aw
N—
- I ] I I
P ol oy B oy I B I o, oy
© N N — — Al (o]
o I * Il % R B I I 1 oy — @ B %
! oo m x o w R N 2 m |0 mo
= o » o N ) o N — — e - I o pra o o). o
;ﬁ B K|S ¥ < o = % % % o o 1 = o S © =
— I P2 o | = 8 o % o 8 2w S S < ud
N ol o o =) o - oF o o =) S * — S o or or
i (=) N (=) (=3 Lo (=) o o (=) - Jﬂ * [e) - (=) (=) (=)
)| (o] [« — [« o o (=] (=) (=] (=) (=] 0 ol — o [8p] (=] o
ZT._._ S - - S S - - - ~ o o N S e}
.Ll1_ o o . (=) - .. - o (=) (=) — o (=) [aN] .. - -
< S S = ECEE — ST 8 = . <18 — .. — | B N
< B o o - o o
_ o L o= S 8 Ca Y B -
o T |+ 3 3 e 3 o T 3 =) ! N e ) 3 3 £
T < |He T B el BH I 3o =< ) B B T ) o < R
X RO NOR ot "N o | Ro | BE T = ] R B~ 3
K X R e X pUGHN A S o | o ol = XX =
i o T T ® |9 T T i
EE N N N [aN] N N N [a\] N [a\] X Jl N N N N N
=y | | | | | | | | | | uAl _IT | | | | |
& AN " = w | = e I B 5 | = o | ol
{ me B e e e _ﬂ_ e I s e I o = e ﬂF s R e e
To o |l To 0 o o 0 0 To 0o To 0 0 o o
o 0w Z THIE L 1z B R e RV Y z
2 <2 2 8 8 8 g |18 g 18 8 1g < < 2 8 8 8 8 g 18 8
L | | (=} [3p] o~ Lo Lo (=) o [32) [ae] Al [aN] [aN] Lo Lo (o) o0 (=)
B 7_u = ~ ~ | o = = | = S S
T No
o (=) S (=) (o] (=) [« () [« (=] [« [e] (=] (=] (e} [« (e} [« (e} (e} [« (e}
=r o) B = © @
~o O re} o N N N
X = — —
A
g
(=) (=] (=) o (=) o (=) (=3 (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=) o (=) (=) (=)
u~l o Lo (=] o (=] o (=] (=) (=] © (=] <t © © < N N S (=] (=) o o
o o) [le) o [aN] Oy (3] _,/y o FO., S o [32) [ap] 2: 2; <t N [aN] FO; 5y OOy Quy Oy
X NFL 3] N [N N — — — — — — — —
o —
g
J M o 7T R o ) wﬂ =
o W N W el o il ROl o
CIN) G = T e = i (< i
| i in in Ca~ in L <
T T x T X T X " = | T X omom W m =
Mol & B T g e | B N T ldo g |z X 5o Ao go | gm [ o H
Nom ook W m Ao B o o e R = R B A % o H o
o =<8 or it or go o 9r o o o =) go b ol off o o ) = T o Jm
o (BT R kM &R B A B Re o o TF o £l
= ooy o . : Capans o ol : . i = o) = MR o
- e g plg= ST g N &
o PoR E | W gy 2 Ll B go 2 Ho i i
N K| o s N N A N of N Az N o N
T a | N N o= =& = = = =S =
- T | o T S ur = N =R = 5o 9
-
=
. ~
gl F
T =
pu
< =
T ®O

-
47s




o

®

oF
)

o o o (=) (=) o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
S e = < Sl e = S e = S e e e
o (=) o © o Lo (o)) o Lo o Lo o © N Lo
(=] (=) (=] N o 0 — [ap] 0 (o) o~ o Q o0 Lo
© N N — — <t — <t — ™
.|._) 1; 17
e oy = ,W_o i =
~ G < — A F A P A
o <€ ¥ B S = VL S ,7|L S . ,7|L I ..
N Mo P ~ ¥ <X = S 5 om S B e -
;ﬁ 0 o = .. S <f o o <f 0w * i [N] o
¥ D o S * @» @ * < = o * T ok
~ ¥ < 8 rn s A oo s | F® A
o o S S o o o o S o S |do
i?._ S X - el = S S = S S = S S =
S =} HT S o) st S S s - S S o
= PR — " o | % o o | = o S P A
N |z . % = &3 o &3 N = RS o K
oot m q_.wu A B G B G B B G
= |+ o ol B’ £ = |H £ = M ™ 3 =T |H
BT o = (o e O R
o WM B < B RN R RN R £~ e R - T
o A I S I e T Y
2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ ‘I*/.Q
2! = " w_o o3l " "% " % " = = "
W e e g e e W a W a e WK
o o O (=) O <t o [Ie) [e2)] (=) L Lo Lo o O [*2] o o o o o o o o
o o N N 22l (=) o0 <t Lo o0 © N o Q0 o o
ﬂ 7_U — — — — — —
T No
(=) (=) o o o (=) o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ﬂn~l (=) o o o (=] o o o o o
<o o) 2) 2 ﬁv: Ov 4: © OO: Sv (32 Ov
N = < < o | ™ ™~ — — —
N E
o o © o © <t () Lo () je Lo Lo Lo o O D o (e o (=] o o o (e
u~l o (=) N (=) N (22 (=) 0 < Lo o0 O N o 0] (32 o o (=) (=] o (=) o o
~o o) o] N n,Oy 94_1 — F/y — A_..y — 6., 4: — 6; — 3; — Oy Oy 4; © Oy 3y (32 Oy
X ]»AFL <+ < — — — — — — ™ o [aN] [aN] — —
0
[ k)
— M n
= | w (B ™ z
< 1+ ]
mr A | L o it
T —_ B = —
= o = = fa
R T T e = T o T o | = = T | = X | =
do | o ol e R Bt B W b o B T oF |
N4 = R R o oo AR o o | T | op
| T 5B wm o dr g | dr Booow B o g | o | e o | N o
o Mo % b | & T ¥ | oR e o’ of e il R b | A = b T e
= L A T I Mol g o Tl oo bo | H L= o F S|
M m._rm A —_ D o — .MM W E| el H
< | R M M M WS 7N T
ot T B . Bo G . B £l — i [
T = o & oi = S N — —
T o
s ) =
~ «~ o
oF
™
o
&

=

o 08A] 574 06

] 20251 07€ 16

.
47s



o

"

Mﬂ
e

=)
o
<
o =3
g g o
o o 1= (=3
] 8 | 3 = 8 = S 0
I o o = < S 3 S I
g 5 8 s |lg g S |2
= I < g < = S =3
_ v S8 &8
N
~~
o
xr .
N = o | a
— Bo * ] .. ..
N I .. oy — ~
A o o _ % * = ~ R Il
- T — = =] o K T e e
& m # » s 8 TOE e i
N & S < dr lor R =
B S oo S ET I £ g
<] ; = S 2 |2 |2 W |2
= i3 = Me fn i S |
z i wo|E ! T | g X
o z_+_o . o - <~ % Ix o
8 = mw 0 % = == W T
N 2 = rwd T G C3 -
~ ® o o = i Ko ) =y e = |
X9 e * NS A =
"8 = EFEE A OF kS k Fc
5 =N el SO
8 T ﬂu%.o ol mﬁ*_zf%.?% ~ o~
g | 8 o WO,@ L NS NS _z2T N %
i e S < o =) = go E=3 = ﬂ._%ﬁOﬁ_nw R
A & < S = ®o <%0 ~ o S ol g w S
i’} S S = S = a.Ll,L__ iy s eI o NS
= No S8 |3 s 15 T o R 7 3| N g0 ™S
| | R2u % o o O e =~ zo 7o %
- . S Q o - |~ ®
— ™ 1 8 0 o
= < e ™~ ~ 1 ! ™ N N = S
o o BR R g 5§ 2 _ Sy S
]_11_ > m Q B o o = Te} -~
~ N - REd <F K K S S o = -
B N — e re) 2 S = = =)
is) = o~ B S —
— oo, - = % m AOz
3 S 18 & " ~ — « o ~ | = ° o
%o 2 &~ = S &~ & S = = S - -
< ; = ) £ < o o
ﬁo — ™ -~ - = (=3 m = — =
k) — re! e 3 = = =] S =
- ~ — S M nOﬂ (=3
& © < & R = S
[ s | ¥ R
= o e
@ 1o H
= | W al
=
wo | T = — ™
e i B° ,wwo H| = _ of
5 R 25w = - =
W g | o ol %T of Wo M. To 3 = o <
| Bl do | of E 5 T dr g ° J o do | PO | B o | E ~
o E! — el b B° of E! ) i 5o o A= A of 0 go ol
—_ mm oo o _M — o — - E _rn_ o ok = go ol o or e of ojn o
< | P M = Rl wo W LA W a [ S R O A wo| CHR S
T |2 i o W TR I R T | A ® | ®
T |« = | = = ol B = = | A ol e 3 o
- i b ~ B° Bl — o @_ E] E - A =
= & Ca— ™ ; = o k=
T X A — o N o —
= % - = o &
o ) Eﬂ oF ~ =X
v © < o B°
3
&

B

o 084 573 06

] 20259 074 16

HF3



52,000

1,052
52
52

17,087
6,147
1,547
1,547

300
300
2,000
2,000
1,500
1,500
500
500
300
300

10,640
3,000
3,000
2,700

18,139
6,199
1,599
1,599

300
300
2,000
2,000
1,500
1,500
500
500
300
300

10,640
3,000
3,000
2,700

=

3

T
gl

o

A5 &5A

08A] 57+ 06

1

ol
of

1715 3]

- AR EE
3
(e}

gl

1.[%]

2.[

4. [z]o]H o] FaPA}
5.0%]1%
1.[z]538tod g

2. ]9 EF

5)

2.4 A
1A
] 202513 07€ 16

~ RIERE RIE RERE
o S s |2 S |2 S 2| 2S
e g g8 g g 2 g g
e T} < @ Q n & s
L 27 17
oF
v
N—
I I I ¥ " o " I
=~ ENERE) SRy s = "
o o I < B s g
o > | o o pras S % o
i j=3 B o * o [re} = o
N S = 8 o = : P =
2% (3 z |8 N g | B
N = 1*ﬁ = S - . S =
S 9 [¥e} S o - o)}
é.a I32) =] — = el = = &
.er_ .. 3 .. 3 .. e B ..
o © £ . e 3 = £
B | | o | T I %
T T % o= po | w
o | R < Mo N N oo
AR RO o = Mo | ob
TR T T %%
2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_ 2_
i I ! X X L ! X
W Wm | W W wmPom om
o o o o ;__ o o mw o o
o =) o o o =)
2 I8 |8 |88
L A A
_IL N o~ [Te) [Te)
T No
S o IS S o <)
o
(o)
ﬂmo 1_11_
N E
o o o o o o
=5 S S S S S S
—o © e 153) @ Q S S
X = o~ [Te) Te)
o X
k)
5o
oS = X = i =
o =~ £ o B
Em Bo J_/l o Bo Ao Bo
N o ~X = oh oo of
| o Mom o = o
g wm ¥ | H  m | A
o~ I B N
SR [ or T T
N — 5 — —
o | X o oF oE
T ot s i
N = < 3
-
. T
gl F
=
= =
T RO

-
473




=

08A] 57+ 06

Q]
=

] 20251 07€ 16

—~ o o o ) o o o o o o
o g8 8 |8 s 8 5] s 18 18 | 8
ra < = © = =) e = o = o
X 0 S — %) g} N %) Q > 0
= ) N o &~ = 5] B 3 -
O_OV 4‘7 17 ﬂ,\uy 37 17 17
oF
v
N—
I Y
I ; I s —
~ OOy T =
o R - ~ J
= o ,nmé B I ol o
X g & B &) = B
~ S | X — T m
o 8 g % % = - i
é.a S S o X N B
% S g2 s = = \
= N ) o o ~ TO oy
= - g <% i 5
eOEE T E * g e
MooB g ) N T
ROR N IO 23
N ) N o, 2 N N oF
A 2 N A
X ..
4 d d ST i
® | m | nore w7 ™S
ﬂ_AIO ‘uAIO ﬂ_AIO E#ﬁ ‘m_ro ﬂy ﬂ_AIO wIArO ‘NAIO ..
=) o IS o =) o o =) o~ 32 IS =) IS =) 3P =) =) =) ) e =) =) )
S 3 S > — 138 = %) e N a e} )
i S s 5] s © N — s = < = S =
_IL N — — — — © o) o ™ — — — o ©
= No — — i | i
o = =) =) o =) o o 3P o 1) © 1) o ~ > o > ) >~ — =) o o
= S = = S S S < I5e] S > 3 S © & S & N 9) o~
o O = = = & & & > ) = = = s N & =] & © < S
X7ty ~ < < o ) — — — o~ o «© o o~ o) ™
ﬂ jaSs <+ e} N — —
B
=) = =) =) ) =) o =) =) 32 7o) © 7o) o ) I =) I — o — =) ) o
=r S = = S S S S S = < 3 > S S ) I = 3 ) % o~ ie) ) =
o O = = > ® & & 3 3 = ey = = = s i) © S o =) o) S ) = =
m %) ~ < < — — — o o — — — < < ) — o © ~ o © =)
0
T
5o — — P
of 1_% LAY = mrw Mm
By m_ ek 5 o |
= I 70 = o &
== = = M= = - T . ® BT
Em To o o 5o X go = fo | B0 o do | Bo k- 5 W_ | o
N | od o R I R - S T N S O B N
F o Az o wr off 3 o n Bo off ok =0 Bo of T m_-mL ~ = T 7o
Holgr | A = ™ m.m = I E R = o M e SN N o
— =0 — i — nw_. —- B | — ™ e — N ) 7~ ~ ~ —
o) e - B cd ;MO o el ol o ok = o
N .HA_I ,..,m.o — — — 7o _!n_ — ﬂl — — W_ —
i o+ X o | M X o BN 2 Mg k= o
N =3 o W o L X o I
™ o ﬁn_ =) X
- 6 o W o o
. T o o | S o~
ERECY
g T w
- ™ X =
1r1_ ﬂw_v
oS = el
T e <

-
47s




2025 A %= Al = of| 2HTE Al A

of| Ak F7423] (9] - A
A
71 A 71 A H] ol
oﬂoz\ i oﬂl i 5171 AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
4 F IS dSTEE
oo 3,000 0 3,000
=3 o
1. 9Wk=4n) 800 0 800 | (A HA_253)HFAAZ : 800,000 %13]= 800,000
AP 2= WA ol 2]
2. 15-gon) 2,200 0 2,200 B ¥ A 2F) AT 2 250,00090+4 1,000,000
E
Az 9Z=)Q-o] B 3ELo] <
(AHEA 253:)GEETS ¢ 300,000 4 1,200,000
Ug:
3. EES Y 14,818 7,468 7,350
1. [Z2]E588tne 6,650 980 5,670
A 2F)5EAFA} £3]o]H]
1.09H] 1,500 980 520 (3 L—ZT), dAE &3 eful 520,000
20,0009 %263 =
(AEH 23 A8 2 uAFY9
2. 05 $9gn 2,950 0 2,950 700,000
AL 100,000 7%=
~gdh HFEF Z=Aln] : ) o 3
§6ﬁh I3t F21] 19,0009 %257 +103] 9.950.000
A A 9Z=)nl A ol 2
3 ] ET9 ) 2,200 ol 2,200 if;]f_ A_2%) AT 2,200,0009) ) 900,000
2. [21E80EEY 6,668 6,488 180
ez 22 Aol ol AN °
1) A A A ] 180 0 180/ (B HA 2T AR H AN = 15,00041+6 180,000
A Zrx2d=
2. 959 130 130 0
3. LS 6,358 6,358 0
RN ES R R ko P R 1,500 0 1,500
A8 9= OFA] 2~ ElJLZ=H]
1. 9Hk=4n) 1,500 0 1,500 (°%L-2T)E_L 1255l 1,000,000
1,000,000 *13]=
HOMA ABIF2H] 500,000 #13]= 500,000
PR E R 6,497 11,113 -4,616
1.5X4852 6,497 11,113 -4,616
1. [Z]EATESY 5,597 5,413 184
1. =479 m 5,597 5,413 184 | =T AT ¢ 184,000 %13]= 184,000
2. [R]EATBEY 900 5,700 -4,800
St T A B A EAAFSS - 2
1.2959 0 4,800 -4,800 ' Al AR 4,800,000 -4,800,000
x]l=
2. W8S 900 900 0
3. 718t A8 4 uK e 900 900 0
1. 7)Ep e A w880 900 900 0
SN = s e RS A ] 900 900 0
1. 05990 900 900 0

3] 20259 0749 169 08A] 57+ 06% 9 ABEARA EuSH x5




of 28 Al A

=
=

20258 A% A

o o
o o
e <2
o o
o (&)
(<7 <
— I
m w
i %
= O
N 0
pud %
B
o o
(=) S
- e
o -
re) o~
— —
ey ™
< B
rOR
N N
2_ 2_
& i
e e
Twl T
N o o o (=) o o o o o o o o o o (=) o (=) o (=) o (=) o o o o o o
(2] (o) (@3] (o) o (&)
2] ~ ~ =~ I3¢) <
N
<t
8] o o o o o o o o o o © o o o (=) o N N N <t < < o (=) (=) o o
D » (3] (2] (2] (=] o (=] o (=] o N N (=) o N N (=) o (=) N N N (=] o
X | N || ® | ® O U B o w A I S A L A B A I CH BRI s RS Y
[ap] [le] [le] a2 ™ o0 o0 — — © © (=] o
— — —
—
o o o o o o o o o o o <O o o o o o N N N <t < < o o o o o
[*2] » (o)) (2] (3] (=3 (=2 o o (=) [« > N (=) o N N (=) S () — N N D o (&) (=] (=)
© Lo [Ie] [se] ™ (o)) [ee] — — NeJ © (= o
m — —
o
1o
_ _ _ _ o w o o _
T < T T N T T o T < o T E| =
go G | zm | B do |z | g = B s 9 w0 | B e - I S
o A | o A AR fF AR 5 | o o |y AR o
A Y X A 3o N 2 T )
= B o Iy ® T o | W B ar | o g | @ | B
GO o R N B O - R e A Ao A S R LR A A
El — Tor — T — o — N sl — E! — E] — ol — ot — ™~
® B Ca i k T Gl oW S = o
ob — — — — =20 s — 5 — £l — — oH
K A g A R a Sk ° A 0 o | 0
; . . . . =0 . . R | . . o
o) o — ] [32) <t < — ] 3 — o — ™ o o
o % | = ﬂ > s
® LA 4w e R R
—_— Mﬂ . ﬂ . . . ;Oﬂv .
N — — ™ 22) —
A+ i i
o | B i
W o o

o

10

A153] 202513 07€ 169 08A] 57+ 06%



2025 A %= Al = of| 2HTE Al A

of AR F723] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1.[z=]eHa 10,300 10,300 0
1.9 5,880 5,880 0
2. 08¢ H 4,120 4,120 0
3. B AAE A1 300 300 0
4. 35494 &% 55,064 13,462 41,602
1. 8139 55,064 13,462 41,602
1. [=]3uAR w3 | 6,050 6,970 -920
1,914 g ) 4,950 5,870 ~920 ggzﬁfl REE R EY T 920,000 ~920,000
2. 05 200 200 0
3. HFT S 900 900 0
20. ([jﬁ]swu] AuAdAg =z 13,102 0 13102
+3H]
1.295% 4,340 0 4,340 | (4 HAH_25)7FAH] ¢ 70,000 %624] 3= 4,340,000
2. W5 8,762 0 8,762 EAH@—Z%)E;L?%H] + 118,84041+507) 5,942,000
i;; %:d_zﬂ%)ﬂ?%li}ﬂ] © 50,400 %257 2,520,000
(A FH_25)ZHAH] ¢ 6,0009%50™8#13]= 300,000
3. (Rl FHASGEZe =2 2,000 2,000 0
1. 05890 2,000 2,000 0
4.[Z]SW.AI ZFTFLYA A 1,000 1,000 0
1. a5 ) 1,000 1,000 0
5. [Z]F-AAPFF - F 4,412 3,492 920
1. g RkE8H 900 800 100 | & 3AH] : 100,000 *13]= 100,000
2.9 3,512 2,692 820 [ F-AAP ¢ © 820,0009#13]= 820,000
6.[=]UAE7FHEY 22,500 0 22,500
1.e9sa 18,060 0 18,060 1731] 1 35,0009 104 7k= 350,000
(A HEH_25)A071H]  35,0004#506A] = 17,710,000
2. 3&g | 2,770 o 2,770 i;ﬁf—%)%%%%?ﬁ 40,0009 +674 3,200,000
TIEEFTY ¢ -107,500 #43]= -430,000
3.1 AR AR ARG 580 0 580 AT R 7] A ¢ 80,0009¢ 1= 80,000
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20258 A = A= of| AT A A]
AR 729 el A
A+ A=A 14 H) 1 =
=72 ()
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS
(Qﬁi]@:_z%)4:ﬁ£@7]%¥%% : 500,000 500,000
4. B A T 1,090 0 1,090 | (A4 H_25)@ 2 3]H] 109,000 10%]= 1,090,000
;[i]%ihz%iiz 6,000 ol 6,000
1. dRkp8n) 93 0 93|(AHH_25:)RHE © 93,000910)= 93,000
2. 08¢ H 4,537 0 4,537 (A RA 253 LTTY © 226,850 #20TH= 4,537,000
3.0 ET] 1,370 0 1,370 iﬁiﬁ—ﬁm%%ﬂ'?ﬁ + 1,370,000 1,370,000
5.u%01 JhA 75,800 75,800 0
L34 )4 75,800 75,800 0
LIZPIAR T4 1,000 1,000 0
1HE<0H] 1,000 1,000 0
2. [Z]NFFHATFHA 10,000 10,000 0
1. dnkpgn) 2,464 9,000/  -6,536| XL FHATFHH 1 -6,536,000912]= -6,536,000
2 v ET14]H| 7,536 1,000 6,536 | WS A HEES] 1 1,307,2009 #5%= 6,536,000
3. [x]1AAEEFTA} 64,800 64,800 0
1. AN 64,800 64,800 0
6.3t ARk 131,131 121,626 9,505
1.8+ 7) % 2 61,156 56,936 4,220
LF-A 71383 35,600 35,600 0
L[z]wdaed 6,140 6,140 0
1. gk 52 3,140 3,140 0
2. TGN 3,000 3,000 0
2. [z]1984e 28,090 28,090 0
1. dRkE8n) 7,310 7,310 0
2.0]H] 19,000 19,000 0
3. 2] 982 1) 1,240 1,240 0
4.717A = A 150 150 0
5. 475X 390 390 0
3. [=]aFHE9 1,370 1,370 0
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1. G981 700 700 0
2. A L H A H) 400 400 0
3. Rk Fx] 270 270 0
2. MAFAANEED 25,556 21,336 4,220
LIz]MAERAY &9 3,620 3,620 0
LA7I 8= 3,500 3,500 0
2.7t g 8w 120 120 0
%5)2%%1% TE8w E AA 5.956 5.256 0
1.9 Rk=8-] 5,256 5,256 0
3. [Z]IFrAI AR A 16,680 12,460 4,220

1. 9Rk=-8-H] 4,880 3,660 1,220 4 2 SFAYEF ¢ 110,000 23] = 220,000

frElA"n 1,000,000 #13]= 1,000,000
2. x99 6,300 6,300 0
3.999] 2,500 2,500 0

4. 03FET-GH] 3,000 0 3,000| & €] 2F 794 : 1,000,0009%3F= 3,000,000
2,414 ] fA 68,175 62,890 5,285
1. 8 A A ] f A 68,175 62,890 5,285
1. [2]FseTF2AAsI= 27,670 27,670 0
1.3718% 17,800 17,800 0
2. A8 ER 3,600 3,600 0
3T T 8T 6,270 6,270 0
2. [%]A8H] 2,400 2,400 0
1.98H 2,400 2,400 0
3. [N LS 8,316 8,316 0
1. 4Rk gn) 8,316 8,316 0
4. [Z]A D durag 21,813 20,872 941
171 A 2291 A 1) 1,350 1,350 0

2. duk4=gH| 20,463 19,522 941 | 22 TFRSAH] 1 -908,0009 #13]= =908, 000
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20258hA = M=o AE AN

Wb A A 1,849,000 #13]= 1,849,000
5. (%1384 e 1,100 1,100 0
1. Qukggn) 1,100 1,100 0
6. (%192 7z 2,532 2,532 0
1. 9RkG=8-] 2,532 2,532 0
7. [Z] A EAT 4,344 0 4,344
1. 481 4,344 0 4,344 g‘i%ﬁ—%)ﬂ%?#g + 3,895,00081%1 3,895,000
QIFFFRE 1 449,0009%13]= 449,000
3.8t e Je 1,800 1,800 0
1.3 w3 94384 800 800 0
L[z 91438 800 800 0
1.99n) 100 100 0
2. Rk Fx] 700 700 0
2. 94825 1,000 1,000 0
I e R 1,000 1,000 0
1. duk4-n) 800 800 0
2. Rk Fx] 200 200 0
7.3 AL 2,079 2,079 0
1. en)n] 2,079 2,079 0
1.¢fn]H] 2,079 2,079 0
1.[Z]<H]H) 1,000 1,000 0
1. cjlu]H] 1,000 1,000 0
2. [Z]FX L fun] 1,079 1,079 0
1. o8]y 1,079 1,079 0
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